

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## В Швейцарии появилась новая королева | La Suisse a sa nouvelle reine

Author: Лейла Бабаева, [Баден](#), 13.03.2018.



Сказка, ставшая реальностью (miss.ch)

Обладательницей титула «Мисс Швейцария 2018» стала девятнадцатилетняя жительница города Шпрайтенбах (кантона Аргау) Джастина Дорин Ридерер.

|  
L'Argovienne Jastina Doreen Riederer âgée de 19 ans a été désignée Miss Suisse 2018.  
La Suisse a sa nouvelle reine

Церемония награждения прошла в минувшую субботу в городе Баден. Джастина, облаченная в белое платье с розовым шлейфом, по традиции прослезилась при объявлении имени победительницы. Уроженка Аргау обошла в финале 21-летнюю

Карен Молинари (кантон Во) и 22-летнюю Микелу Руссо (кантон Тичино). Опять-таки по традиции, Джастин, Карен и Микела нежно обнялись под рукоплескания публики. Так сказать, пусть победит сильнейшая... вернее, прекраснейшая. Всего за титул «Мисс Швейцарии» в этом году боролись одиннадцать участниц в возрасте от 18 до 25 лет.



За титул прекраснейшей в этом году сражались 11 девушек (miss.ch)

Кандидатка от Романдской Швейцарии Карен Молинари, студентка из Божи-Боссэ (район Ниона), не ушла с пустыми руками. Ей достался титул «Мисс фотогеничность», а также контракт с модельным агентством.

История новой королевы красоты, завоевавшей сердца взыскательного жюри, поистине похожа на сказку о Золушке. Джастина работает в сфере розничной торговли. С детства она мечтала стать моделью и актрисой. В школе над ней смеялись, когда узнали о ее планах. Но Джастина твердила свое: «Хочу и буду работать в агентстве Victoria's Secret», пишет Schweizer-Illustrierte. Похоже, что эффектная брюнетка уже взяла неплохой старт – многие знаменитые актрисы начинали с победы на конкурсах красоты. Взять хотя бы итальянскую диву Джину Лоллобриджиду. Заняв в 1947 году третье место на конкурсе «Мисс Италия», она попала в поле зрения кинематографистов, желавших пополнить ряды своих героинь свежим лицом. Однако гордая итальянка, стремившаяся стать оперной певицей, отвергла все предложения: «Я не соглашусь, даже если вы предложите мне миллион лир!» Однако желаемый гонорар она получила и вскоре стала блестеть на мировых экранах.



Предыдущая Мисс - Лориан Саллен - царствовала больше двух лет ([miss.ch](#))

Какая судьба ждет швейцарскую Золушку? Это мы узнаем в ближайшем будущем, с интересом следя за ее карьерой. Напоследок отметим, что Джастина пришла на смену [Лориан Саллен](#), жительницы коммуны Бельфо (кантон Фрибург), которая царствовала целых два года и четыре месяца. Это рекордный срок.

Напомним, что владельцем конкурса «Мисс Швейцария», интерес к которому в последние годы в Конфедерации немного угас, стал в 2014-м предприниматель Гвидо Флури. В соответствии с условиями конкурса самая прекрасная швейцарка на протяжении своего «царствования» должна принимать участие в благотворительных акциях, представлять страну на различных мероприятиях. За это она получает зарплату – 120 000 франков в год. Также победительница получает гонорары от рекламных проектов.

[конкурсы красоты в Швейцарии](#)

[Швейцария](#)

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Лориан Саллен – Мисс Швейцария 2016](#)

[Самая красивая пара Романдии 2013 - не "истинные швейцарцы"?](#)

[Новый «Мистер Швейцария» - теперь «деревянный»](#)

---

#### **Source URL:**

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/v-shveycarii-poyavilas-novaya-koroleva>